



ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALA CRISUL NEGRU
sediul: loc. Holod, nr 228, Jud. Bihor
e-mail: galcrisulnegru@gmail.com
web: www.galcrisulnegru.ro



Notă

ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ CRISUL NEGRU HOLOD - BIHOR		
INTRARE	Nr. 13	
IEȘIRE		
Ziua 27	Luna 03	Anul 2023

Având în vedere că în urma publicării pe pagina de internet a GAL a Raportului de Selecție aprobat de Comitetul de selecție întrunit în data de 20.03.2023, aferent sesiunii de selecție a proiectelor nr. 7/M5/6B/2023 pentru măsura M5/6B - *Investitii in infrastructura sociala* desfășurată în perioada 25.01.2023- 23.02.2023, nici un solicitant nu a depus contestație, nu intervin modificări asupra Raportului de Selecție respectiv, astfel acesta va deveni Raport final de selecție la data semnării prezentei Note.

Etapele procedurii de evaluare și selecție aplicată:

Proiectele depuse au fost înaintate departamentului tehnic responsabil de evaluarea proiectelor, care a efectuat următorii pași:

- Verificarea conformității proiectului
- Verificarea eligibilității proiectului
- Verificarea criteriilor de selecție îndeplinite prin proiect.

Experții GAL au solicitat beneficiarilor clarificări referitoare la îndeplinirea condițiilor de eligibilitate și/sau selecție. Clarificările admise de GAL fac parte integrantă din Cererea de finanțare și vor fi înaintate experților AFIR împreună cu dosarele proiectelor.

Evaluatorii au verificat eligibilitatea proiectelor, îndeplinirea principiilor de selecție și au acordat punctajele aferente fiecărei cereri de finanțare. Toate verificările s-au realizat pe evaluări documentate, în baza unor fișe de verificare elaborate la nivelul GAL, datate și semnate de experții evaluatori angajați de GAL în termen de 60 de zile de la închiderea sesiunii de depunere a proiectelor.

Rezultatele procesului de evaluare s-a consemnat în Raportul de selecție nr.12/2023 din data de 20.03.2023. Acesta a fost semnat de către toți membrii prezenți ai Comitetului de Selecție. De asemenea, Raportul de selecție prezintă semnătura reprezentantului CDRJ, care a supervizat procesul de selecție, astfel asigurând garanția faptului că procedura de selecție a proiectelor s-a desfășurat corespunzător și s-au respectat principiile de selecție din fișa măsurii din SDL, precum și condițiile de transparență care trebuiau asigurate de către GAL. Raportul de selecție a fost datat, avizat și de către Reprezentantul legal al GAL. Raportul de selecție a fost publicat pe site-ul GAL: www.galcrisulnegru.ro în următoarea zi a aprobării acestuia, respectiv 20.03.2023. În baza raportului de selecție, GAL a notificat aplicanții cu privire la rezultatele procesului de evaluare și selecție, care au confirmat primirea notificării în data de 20.03.2023.

Conform procedurii de evaluare și selecție a proiectelor depuse în cadrul SDL, rezultatele procedurii de evaluare pot fi contestate în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la data postării raportului pe pagina de internet a GAL.



ASOCIATIA GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA CRISUL NEGRU
sediul: loc. Holod, nr 228, Jud. Bihor
e-mail: galcrisulnegru@gmail.com
web: www.galcrisulnegru.ro



În termenul de 5 zile lucrătoare de la postarea raportului pe pagina de internet a GAL nu s-au depus contestații, astfel nu a fost necesară modificarea rezultatului procesului de evaluare, respectiv a Raportului de selecție.

În concluzie, după parcurgerea tuturor etapelor, nu au intervenit modificări asupra Raportului de Selecție aprobat de Comitetul de selecție întrunit în data de 20.03.2023, astfel acesta devine Raport Final de Selecție la data semnării prezentei Note.

Data: 27.03.2023

Reprezentant legal
GAL Crisul Negru

BIROU Anca-Ioana

